



Klebelsberg Intézményfenntartó Központ  
Szombathelyi Tankerülete

**Tájékoztató**  
**Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Oktatási és Szociális Bizottsága**  
**2015. június 17-i ülésére**

**Tájékoztató az általános iskolai beiskolázásról:**

2015. április 16-17-én és 20-án a jogszabályi előírásoknak megfelelően lezajlott a beiskolázás a Szombathelyi Tankerület általános iskoláiban.

A beiratkozási napokon jelen voltak a hitoktatást vállaló egyházak képviselői is az általános iskolákban és szülői kérésre tájékoztatást adtak a hitoktatásról.

A gyermekek felvételéről az iskola igazgatója döntött. Elutasításra egyetlen általános iskolában sem került sor.

A törvényi szabályozás szerint egy osztályba maximálisan 27 fő gyermek vehető fel, ami oktatásszervezési indokkal, a fenntartó engedélyével a maximális létszám 20 %-kal 32 főig megnövelhető.

A szombathelyi általános iskolákban első osztályba 610 tanulót írtak be, így a 2015/2016. tanévben – a statisztikai többletlétszámokat is figyelembe véve - az előző tanévinél egy osztállyal több, 27 osztály indítása szükséges.

**Tájékoztató a középfokú beiskolázásról:**

A 2015/2016. tanévre a középfokú beiskolázás a jogszabályi előírásoknak megfelelően megtörtént.

A Felvételi Központ az igazgatói döntések és a tanulói adatlapok egyeztetése alapján döntött a felvételekről, és döntéséről április 22-ig értesítést küldött a középiskoláknak. A középfokú intézmények április 29-ig megküldték az elutasításról vagy a felvételtől szóló értesítést a jelentkezőknek és az általános iskoláknak.

Május 4. és 15. között került sor rendkívüli felvételi eljárásra azokban az iskolákban, ahol az általános felvételi eljárás keretében a felvehető létszám 90%-ánál kevesebb tanulót vettek fel.

A jogorvoslati eljárás a fenntartónál június 1. napjáig befejeződött. A szombathelyi középiskolák tekintetében összesen 46 fellebbezés érkezett, elsősorban a Szombathelyi Nagy Lajos Gimnázium vonatkozásában.

A beiratkozásra 2015. június 24. és 26. között kerül sor.

**Tájékoztató a szakképző intézmények Nemzetgazdasági Minisztérium fenntartásába kerüléséről:**

A Magyarország 2015. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2014. évi XCIX. törvény a szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvényt úgy módosította, hogy a szakképzési feladatok és a szakképzést folytató intézmények 2015. július 1. napi hatállyal a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz kerülnek.

A 120/2015. (V. 21.) Korm. rendelet fogalmazza meg a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fenntartásában működő szakképző intézmények fenntartóváltásával összefüggő döntéseket. A kormányrendelet felsorolja a Nemzetgazdasági Minisztérium fenntartásába kerülő szakképző intézményeket. Így - a Szombathelyi Művészeti Szakközépiskola és az Aranyhíd EGYMI kivételével - az NGM fenntartásába kerül valamennyi Szombathelyen működő szakképzést végző iskola.

A Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola és Kollégium, valamint a Kereskedelmi és Vendéglátói Szakképző Iskola és Kollégium kollégiumának a fenntartása is az NGM-hez kerül.

A Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola és Kollégium kollégiuma az iskoláról szervezetileg leválasztásra kerül, a fenntartása a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szombathelyi Tankerületénél marad, működtetését pedig Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata látja el.

Az Oladi Általános Iskola, Középiskola és Szakiskola Simon István Utcai és Nyitra Utcai Általános Iskolájának fenntartása egy intézményként a KLIK Szombathelyi Tankerületénél marad.

Az intézmények átadásával és a szakképző centrumok létrehozásával kapcsolatos feladatok előkészítése folyamatban van.

Szombathely, 2015. június 10.



Fodor István  
tankerületi igazgató

